

14 Δεκεμβρίου 2011

ΘΕΜΑ: «Το ΤΕΕ συμπαραστέκεται στους αγώνες του κλάδου των δημοσιογράφων»

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας συντάσσεται με τις θέσεις των δημοσιογραφικών ενώσεων και ομοσπονδιών και εκφράζει την συμπαράσταση του στον αγώνα όλων των δημοσιογράφων, που εργάζονται τόσο σε δημόσια όσο και σε ιδιωτικά έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης. Ειδικότερα το ΤΕΕ:

-Επισημαίνει ότι δεν είναι δυνατόν να συνυπάρξουν οι ιδιότητες του δημοσιογράφου και του κρατικού υπαλλήλου, καθώς επίσης ότι είναι αντίθετο στην καταστρατήγηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας των δημοσιογράφων, που εργάζονται στο δημόσιο τομέα και ιδιαίτερα στην δημόσια ραδιοφωνία και τηλεόραση.

-Εκφράζει με ακόμη πιο emphaticό τρόπο την συμπαράσταση του και τάσσεται αλληλέγγυο στον αγώνα του δημοσιογραφικού κόσμου, σε όλα τα ιδιωτικά μέσα ενημέρωσης, όπου σημειώνονται θεμελιακές καταστρατηγήσεις και ανατροπές Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας απολύσεις, περικοπές και στάσεις πληρωμών, με πιο χαρακτηριστικές περιπτώσεις αυτές που αφορούν στους επί μήνες απλήρωτους εργαζόμενους δύο καταξιωμένων μέσων ενημέρωσης, της εφημερίδας «Ελευθεροτυπία» και του τηλεοπτικού σταθμού «ALTER».

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ, **Χρήστος Σπίρτζης**, τονίζοντας την συμπαράσταση του, εκ μέρους του τεχνικού κόσμου των ελλήνων διπλωματούχων μηχανικών, προς τον δημοσιογραφικό κλάδο, σε δήλωση του υπογραμμίζει ότι:

-«Οι δημοσιογράφοι υπηρετούν την κοινωνία, την ενημέρωση και τους πολίτες και όχι το κράτος, τα κόμματα και τα κάθε λογής συμφέροντα. Στους δύσκολους καιρούς που ζει η χώρα μας είναι αναγκαίο περισσότερο από ποτέ να προστατευτούν ο Τύπος και οι Λειτουργοί του από εσφαλμένες νομοθετικές ρυθμίσεις της πολιτείας, εργοδοτικές αυθαιρεσίες και μεθοδεύσεις επιχειρηματικών συμφερόντων. Είναι για μια ακόμη φορά προφανείς οι επιπτώσεις των οριζόντιων νομοθετημάτων, σε όλους τους τομείς, χωρίς μελέτη των επιπτώσεων και με κατεύθυνση την ισοπέδωση θεσμών πολιτών και τελικά της χώρας. Η άσκηση του δημοσιογραφικού λειτουργήματος αποκλειστικά και μόνον προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος και της δημοκρατικής ενημέρωσης των πολιτών είναι πλέον επιτακτικό αίτημα όλων των υγιών δυνάμεων της επιστήμης, της εργασίας, του λαού και της κοινωνίας».